



曼谷明星挑戰賽決賽 對陣日本組合 「黃杜配」今爭冠 為巴黎奧運練兵

在泰國曼谷出戰WTT曼谷明星挑戰賽的中國香港乒乓球隊傳來好消息，即將出戰巴黎奧運的港乒首席混雙組合黃鎮廷／杜凱瑩前日在混雙項目過關斬將，接連擊敗韓國和泰國組合打入決賽，將於今日下午4時30分與日本組合張本智和／早田希娜爭奪冠軍。至於港乒兩對女雙組合朱成竹／吳詠琳及杜凱瑩／李皓晴雖然一度勇闖四強，但分別不敵日本和韓國組合，雖然無緣決賽，但在不設季軍戰下最終亦雙雙獲得季軍。

大公報記者 張銳

今日下午4時30分正式開打。



港乒暫時共獲得5張巴黎奧運入場券，包括混雙的黃鎮廷／杜凱瑩。而於7月2至7日舉行的WTT曼谷明星挑戰賽是港乒在巴黎奧運前最後一項賽事，因此港乒亦夫添上陣，為巴黎奧運做好熱身。

混雙世界排名第4位的黃鎮廷／杜凱瑩在今次賽事發揮出色，先在首圈16強以11：3、11：9、11：3，局數3：0輕取東道主泰國組合柏拉朗／桑治打入16強，然後在8強迎戰世界排名第16位的韓國趙大成／朱芊曦亦相當輕鬆，以12：10、6：11、11：9、11：6，局數3：1擊敗對手打入4強。

港兩對女雙齊獲季軍

來到準決賽，「黃杜配」對上另一東道主泰國組合塔維利也／莎維塔布，「黃杜配」兩人保持勇態，雖然被對手門得很緊湊，但兩人在關鍵分上發揮出色，最終在未受太大考驗下以直落三局的11：8、11：8、11：9戰勝該隊泰國組合，強勢打入今日的決賽。

▼張本智和（左）與早田希娜（右）組合於4強淘汰印度的瑪納什與奇塔萊組合。



「黃杜配」將在決賽硬撼世界排名第3位的日本奧運代表張本智和／早田希娜，雙方最近一次交手是在今年3月的WTT克羅地亞公開賽決賽，「黃杜配」當時以0：3不敵對手，今仗望乘勢一報上仗失利之仇，為巴黎奧運壯行。

女雙方面，四位奧運女團選手於女雙分途出擊，世界排名第12位的朱成竹／吳詠琳先後戰勝韓國及泰國組合打入四強，但在四強以局數0：3不敵日本組合橋本帆乃香／佐藤瞳。杜凱瑩／李皓晴亦分別擊敗韓國和泰國組合，但同在準決賽失利，「杜李配」以0：3不敵頭號種子的韓國組合田志希／申裕斌，與「朱吳配」同獲季軍。

單打方面，港乒「一哥」黃鎮廷雖先後擊敗日本和印度選手打入16強，但在16強以0：3負於中國隊的林高遠，無緣8強。至於女單的杜凱瑩、李皓晴、吳詠琳皆在次圈失利，朱成竹則止步首圈。

▼張本智和（左）與早田希娜（右）組合於4強淘汰印度的瑪納什與奇塔萊組合。



▲黃鎮廷（左）與杜凱瑩（右）於4強擊敗東道主泰國組合，殺入決賽挑戰張本智和及早田希娜的日本組合。

WTT曼谷明星挑戰賽 港乒隊目前成績(部分)

- 混雙**
 - 決賽 VS 張本智和／早田希娜（日本）
 - 8強2：3負 林昀儒／陳思羽（中國台北）
- 女雙**
 - 杜凱瑩／李皓晴
 - 4強0：3負 田志希／申裕斌（韓國）
 - 朱成竹／吳詠琳
 - 4強0：3負 佐藤瞳／橋本帆乃香（日本）
- 男雙**
 - 林兆恒／何鈞傑
 - 8強1：3負 周哲宇／蔡劭恒（新加坡）
 - 陳穎樺／姚鈞濤
 - 首圈2：3負 宇田幸矢／吉村真晴（日本）
- 男單**
 - 黃鎮廷
 - 16強0：3負 林高遠（中國）



混雙決賽 黃鎮廷 杜凱瑩 VS 張本智和 早田希娜 香港時間：今日下午4：30



港乒隊亞青賽成績

選手	成績
U15女子團體	銀牌
U19混雙	銅牌



▲王昀希（左）與黃凱彤（右）的U19混雙組合得到銅牌。



▲港乒U15女團決賽不敵國家隊而獲銀牌。

港乒亞青賽獲1銀1銅

【大公報訊】記者張銳報導：第28屆亞洲青少年乒乓球錦標賽日前在中國重慶上演，中國香港乒乓球隊打出好表現，蘇籽童、麥明芯、阮芯諾於U15女子團體賽奪得亞軍，U19混雙則有王昀希／黃凱彤獲得季軍，港乒在今屆賽事最終獲得1銀1銅的佳績。港乒U15女團發揮出色，於決賽挑戰國家隊一度門至場數2：2平手。來到第5場決勝場，港乒的

麥明芯與國家隊對手姚春軒打成均勢，但最終還是以5：11、13、11、5：11、9：11落敗，港乒最終以場數2：3不敵國家隊，獲得U15女子團體賽亞軍。值得一提的是，港乒有兩場勝仗均出自蘇籽童，她曾在3月奪得WTT青少年球星挑戰賽新加坡站U15女單冠軍，未來發展令人期待。

至於在U19混雙項目中，港乒的王昀希／黃凱彤同樣表現神勇，在8強以局數3：2艱難戰勝國家隊的費浚航／王曉楠晉級四強，來到準決賽在先失兩局的情況奮勇直追，但最終仍以局數1：3不敵另一對國家隊組合溫瑞博／張翔宇，無緣決賽，在不設季軍戰下仍摘得銅牌。

理文簽門將梁興傑鞏固防線

【大公報訊】實習記者朱家立報導：應屆港超聯冠軍理文昨日宣布簽下前深水埗門將梁興傑，進一步鞏固球隊實力，力爭來屆衛冕錦標。

高興能加盟理文，希望在新球季利用自己的經驗，助理文在本地及亞洲賽事爭取好成績，為球會帶來正面影響。」



現年34歲的梁興傑於2009年首度為香港09球會效力，後轉轉多隊，包括標準流浪、四海流浪、南華等，其間亦曾入選香港奧運隊及港足大名單。2024年1月，梁興傑轉投深水埗並幫助球隊歷史性殺入足總盃決賽。據官方消息，梁興傑將繼承前門將高俊留下的1號球衣征戰下賽季，他亦表示：「很

正斟介前德甲兵

梁興傑是今夏理文官宣簽入的第二名球員，現時球隊亦在和一名曾在德甲落班的國腳級中場接洽。據了解，理文在上賽季結束後共有多達13名球員離隊，這支新科冠軍急需補強以求再次奪冠。

▲梁興傑對由深水埗轉投理文充滿期待。

聯合國教科文總部圍牆展示京奧照片



▲其中一張照片為運動員手持奧運五環旗進入北京鳥巢運動場。



▲另一張照片為北京奧運開幕式中的文藝表演。



奧運熱話

【大公報訊】據新華社報導：巴黎奧運會快將閉幕，巴黎到處是關於奧運會的展覽，聯合國教科文組織總部的圍牆上也展示了100多張歷屆夏季奧運會的圖片，其中2008年北京奧運會的照片有21張。

據介紹，聯合國教科文組織的這次圖片展是6月24日揭幕的。該組織與奧林匹克博物館合作，展出了140張圖片，圖片主要是歷屆奧運會閉幕式的精彩時刻。

除了北京奧運會的圖片之外，展出中還包括一張2014年南京青奧會田徑比賽中，中國運動員馬振霞奪冠後身披國旗慶祝的圖片，這也是整個展覽中唯一一張青奧會照片。

宣傳「文化奧林匹克」

照片的圖片說明非常詳細。北京奧運會相關圖片的說明中，對於火炬的祥雲圖案、缶、漢服等元素有簡要介紹。一張演員彈奏琵琶的圖片說明是這樣的：「三個小時的演出表現了中國5000年的歷史，一名演奏家身穿精心製作的服裝，站在柱子上，面對91000名觀眾，演奏中國的傳統弦樂器琵琶。」

聯合國教科文組織在展覽的前言中表示，沒有什麼比奧運會閉幕式更能體現「團結、多樣化和分享」的精神，它還列舉了11位歷屆奧運會開幕式出現的人物，其中就有中國「體操王子」李寧。

這次圖片展將持續到9月8日。聯合國教科文組織在巴黎奧運會開幕前，將向全世界的遊客打開大門，在總部舉行兩個關於奧運會的展覽。該組織稱，這些展覽都是為回應巴黎奧組委「文化奧林匹克」的提議而舉辦。

港壁混雙今亞錦賽衝冠

在7月4至7日於馬來西亞舉行的亞洲壁球雙打錦標賽中，港隊混雙組合鄧銘濤和湯芷穎在4強戰中，分別以8：11、11：1以及11：10擊敗對手，最終以2：1的大比分力挫馬來西亞對手晉級決賽，將於今日與印度隊爭奪金牌。港隊其餘組合則分別在男雙、女雙以及混雙俱獲銅牌。

實習記者朱家立

伍家朗加國賽止步八強

世界排名第22的中國香港羽毛球名將伍家朗於昨晨的加拿大公開賽中硬撼排名第42的日本選手田中湧士，不幸被對手直落兩局21：17及23：21淘汰，無緣晉級4強。他賽後透露返港後會先離開賽場休整，並在巴黎奧運期間為電視台擔任客席評述，和大家一起享受奧運盛典。

實習記者朱家立